



В Воронежской области раскрыто убийство, совершенное в 2000 году

7 сентября 2000 года в лесном массиве вблизи автодороги «Воронеж-Курск» было обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Несмотря на проведенный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, раскрыть преступление не удалось. Несмотря на это, работа по розыску лиц, совершивших убийство, не прекращалась. В результате кропотливой работы удалось установить и задержать подозреваемых. Ими оказались житель города Воронежа и житель села Усмань Воронежской области. В настоящее время им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного ими преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533700>